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Gdyby psy mogły mówić, opisać psów dzieje!
Niejeden czyn, choć ludzki, bywa nieczłowieczy.

Oto na psa ktoś w złości gar wrzątku wyleje .
Ktoś inny pętlą z drutu jego kark kaleczy .

Schronisko jest azylem dla bezdomnych stworzeń,
Które dotąd w zaułkach miasta się kuliły

O głodzie i o chłodzie ... Tu już nikt nie może
Kopnąć psa, by w ten sposób dowieść swojej siły.

- RYSZARD MAREK GROŃSKI -
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Wstęp

W związku z nowelizacją ustawy o ochronie zwierząt z dnia 21 sierpnia

1997 roku (tekst jednolity) Dz. U. nr 1Q6 poz. 1002 (ze zmianami) został

zmieniony art. 11a, który nakłada na gminy konieczność sporządzenia

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności

zwierząt.

Większość działań określonych w programie dotyczy zwierząt domowych, w

szczególności psów i kotów, w tym kotów wolno żyjących oraz zwierząt

gospodarskich, ponieważ skala bezdomności tych zwierząt jest największa w

całym kraju, jak również w gminie Lipno.

Bezdomność zwierząt jest problemem bardzo złożonym. Jego przyczyny tkwią

w naszych - ludzkich zachowaniach. Jedynie przez zmianę swoich zachowań

możemy przyczynić się do zmniejszania się cierpienia bezdomnych zwierząt i

rozwiązać lub przynajmniej zminimalizować ten problem.

Porzucenie zwierzęcia, a w szczególności psa lub kota, przez właściciela bądź

przez inną osobę, pod której opieką zwierzę pozostaje, jest prawnie uznane za

znęcanie się nad zwierzęciem, mimo tego w Polsce co roku porzuca się

dziesiątki tysięcy psów kotów. Porzucenie to najczęściej rezultat

nieprzemyślanej decyzji, braku pojęcia o tym, z czym związane jest posiadanie

psa, jakie obowiązki spoczywają na właścicielu.

Nadpopulacja psów i kotów jest poważnym problemem nas wszystkich choćby

dlatego, ze koszt wyłapania, przyjęcia i dożywotni pobyt w schronisku dla

bezdomnych zwierząt jest opłacany z naszych podatków.

Preambuła Ustawy o Ochronie Zwierząt głosi: " Zwierzę, jako istota żyjąca,

zdolna do odczuwania cierpienia, nie jest rzeczą. Człowiek jest mu winien

poszanowanie, ochronę i opiekę".

Człowiek sam wybiera sposób życia, a w szczególności przypadków sam winien

jest temu na co się skazuje, ponieważ wybiera taki lub inny sposób życia, a

mimo to także oczekuje od społeczeństwa pomocy. Psy i koty zostały przez

ludzi bez pytania podporządkowane, ponieważ były mu potrzebne do wielu

celów. Człowiek był i jest przyczyną bezdomności zwierząt, a więc jest

odpowiedzialny za powstały problem i powinien go rozwiązać. Zwierzęta nie
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potrafią sobie pomóc, a nawet zrozumieć swojego problemu dlatego

powinniśmy na równi traktować zwierzęta jak i ludzi, ponieważ i jedno i drugie

jest istotą żywą. Bezdomność zwierząt w szczególności psów wiąże się z

szeregiem licznych zagrożeń. Wałęsające się psy, które kiedyś były przywiązane

do swych właścicieli w skutek porzucenia nie potrafią odnaleźć się w nowej

rzeczywistości. Zwierzaki te przeżywają bardzo silny stres psychiczny i fizyczny.

Pozbawione opieki i nadzoru psy głodują, chorują, niejednokrotnie są także

nosicielami groźnych bakterii i pasożytów. Błąkające się kundle w szczególności

niewielkich rozmiarów z łatwością przedostają się na tereny placów zabaw jak

również poruszają się po parkach zanieczyszczając te tereny odchodami

zainfekowanymi niejednokrotnie formami przetrwalnikowymi groźnych

pasożytów. Zjawisko to szczególnie zagraża bawiącym się dzieciom. Nie

zaszczepione psy często w skutek kontaktu z dziką zwierzyną zapadają na

wściekliznę, chorobę śmiertelną zarówno dla zwierzaka jak i człowieka.

Bezdomność kotów stanowi jakby oddzielny problem. Na wsiach koty

utrzymywane w gospodarstwach rolnych swobodnie przemieszczają się na

terenach zabudowy wsi oraz pól. W miastach koty utrzymywane są również w

gospodarstwach domowych pod ścisłym nadzorem właścicieli lub w skutek

ucieczki i zdziczenia żyją wolno grasując po piwnicach i dachach w celu

poszukiwania jedzenia i w tym momencie mogą stanowić problem. Natomiast

koty wolno bytujące nie są bezdomne, dlatego nie należy ich łapać i odwozić do

schroniska. One od urodzenia nie miały właściciela czy opiekuna i nie

potrzebują go. Według zapisu w ustawie o ochronie o ochronie zwierząt (art. 4,

pkt. 16) zwierzęta bezdomne to "zwierzęta domowe lub gospodarskie, które

uciekły, zabłąkały się lub zostały porzucone przez człowieka, a nie ma

możliwości ustalenia ich właściciela lub innej osoby, pod której opieka trwale

dotąd pozostawały". Kota wolno bytującego w pełni sił nie uda się złapać bez

specjalnych urządzeń. Chory, niezdolny do ucieczki, będzie warczał, prychał,

gryzł, gdy będzie mu udzielana pomoc, natomiast kot domowy z reguły szuka

towarzystwa człowieka i przvchodzi na jego zawołanie. W dzisiejszych czasach,

kiedy coraz więcej dzikich miejsc zostaje zabetonowane, a trawniki zamieniają

się w parkingi, zwierzętom żyjącym na wolności bardzo trudno utrzymać się

przy życiu. Na dużych blokowiskach zsypy na śmieci są niedostępne, a szczelnie

zamykane pojemniki na odpady uniemożliwiają kotom zdobycie pożywienia.

Najgorsza jest zima. Gdzie ma się schronić przed opadami i mrozami kot, jeśli

Zgodność odpisu z oryginałem
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okienka piwniczne są szczelnie zakratowane, a w nowych budynkach

mieszkalnych nie ma piwnic tylko garaże? W tym okresie często to człowiek jest

jedyną szansą na przeżycie dla tych zwierząt. Koty nie są przystosowane do

przetrwania mrozów, trudno im przetrwać zimę bez ludzkiej pomocy.

Pozbawione schronienia umierają z zimna. Dlatego zapewniając chociaż jedno

otwarte okno w bloku można pomóc przetrwać im ten trudny okres. W piwnicy

warto też postawić miskę z wodą, ponieważ zimą ciężko jest znaleźć

niezamarzniętą wodę do picia.

Sterylizacja jest najlepszą metodą ograniczania populacji kotów, a ograniczenie

populacji zdecydowanie zwiększa dobrobyt tych zwierząt (zahamowanie

rozprzestrzeniania się chorób zakaźnych, lepszy dostęp do pożywienia, dłuższe

życie). Po wykonaniu zabiegu i kwarantannie dzikie koty wracają do miejsc

macierzystych. Gmina Lipno jest gminą typowo rolniczą w skład której wchodzą

15 sołectw wiejskich. Żyjące na terenach wiejskich koty utrzymywane w

gospodarstwach rolnych mimo, że swobodnie poruszają się po całym terenie są

pod nadzorem weterynaryjnym. W obrębie wsi występują również koty

zdziczałe, które w większości zostały porzucone przez swych dawnych

opiekunów, bądź nigdy nie miały prawowitych właścicieli.

Na terenie gminy Lipno w ostatnich latach odnotowano wzrost liczby psów

bezdomnych (porzuconych), które pałętają się w okolicach ludzkich. Niektóre z

nich dziczeją w skutek czego polują i stają się agresywne dla ludzi. W ostatnim

roku zanotowano dwie interwencje, które w celu schwytania psa gmina musiała

skorzystać z usług lekarza weterynarii z użyciem leków uspokajających. Zatem z

uwagi na narastający problem bezdomności gmina przystąpiła do porozumienia

z Miastem Leszno. Uchwaliła dofinansowania do wybudowania schroniska dla

zwierząt w celu zapewnienia miejsca bezdomnym zwierzętom z terenu gminy

Lipno. Następnie przystąpiła do opracowania poniższego programu opieki nad

zwierzętami bezdomnymi.

Zgodnie z ustawą program powinien zawierać:

1. Opiekę nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie

2. Zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt

3. Odławianie bezdomnych zwierząt

Zgodność odpisu z oryginałem
stwierdzam
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4. Obligatoryjną sterylizację albo kastrację zwierząt w schroniskach dla

zwierząt

5. Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt

6. Usypianie ślepych miotów

7. Wskazanie gospodarstwa rolnego w celu zapewnienia miejsc dla zwierząt

gospodarskich

8. Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń

drogowych z udziałem zwierząt.

zgodnoŚĆ odpisu z oryginałem
stwierdzam
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Postanowienia ogólne:

Ilekroć w programie jest mowa o:

1. Gminie - należy przez to rozumieć gminę Lipno,

2. Urzędzie - należy przez to rozumieć Urząd Gminy Lipno, jednostkę

organizacyjną, przy pomocy której Wójt Gminy Lipno wykonuje zadania,

3. Wójcie - należy przez to rozumieć Wójta Gminy Lipno,

4. Ustawie - należy przez to rozumieć ustawę z dnia 21 sierpnia 1997 r. o

ochronie zwierząt ( Dz. U. z 2003 r. Nr 106, poz. 1002, ze zmianami),

5. Właścicielu - należy przez to rozumieć osobę będącą mieszkańcem gminy

lipno posiadającą zwierzę lub zwierzęta, o których mowa w niniejszej

uchwale,

6. Schronisku (lecznicy) - należy przez to rozumieć Schronisko dla

bezdomnych Zwierząt,

7. Zwierzętach bezdomnych - należy przez to rozumieć zwierzęta domowe,

które uciekły, zabłąkały się lub zostały porzucone przez człowieka i nie

ma możliwości ustalenia ich właściciela lub innej osoby, pod którą dotąd

pozostawały,
8. Zwierzętach domowych - rozumie się przez to zwierzęta, będące na

utrzymaniu i pod opieką człowieka, przebywające wraz z człowiekiem w

jego miejscu zamieszkania, w charakterze towarzysza,

9. Zwierzętach dzikich należy przez to rozumieć zwierzęta

nieudomowione, żyjące w warunkach niezależnych od człowieka,

10. Ślepym miocie - należy przez to rozumieć szczenięta lub kocięta

będące w fazie neonatalnej, całkowicie ślepe.

11. Kotach wolno żyjących - należy przez to rozumieć koty urodzone i

żyjące na wolności,

12. Programie - należy przez to rozumieć Program opieki nad

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na

terenie Gminy Lipno w 2012r.

Zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt

Bezdomne zwierzęta nie mogą być traktowane jako naturalny żywioł zwalczany

w ramach gospodarki komunalnej gminy. Prawo musi jednoznacznie
Zgodność odpisu 'l oryginałem
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podporządkowywać działania dla porządku i bezpieczeństwa zadaniu opieki nad

zwierzętami bezdomnymi, być wyraźnie określonej jako publiczna opieka

zastępcza nad ofiarą niedostatecznej opieki ze strony właściciela luz z powodu

braku właściciela. Podjęcie publicznej opieki powinno być połączone z

poszukiwaniem właściciela zwierzęcia porzuconego.

Gminne zadanie dotyczące zwierząt bezdomnych będzie obejmować też

udzielanie pilnej pomocy ofiarom wypadków i przestępstwa także bezpłatne

usypianie ślepych miotów.

Gminny program zapobiegania bezdomności dotyczy także kotów miejskich w

sposób uwzględniający ich bytowanie poza opieką konkretnego właściciela.

Przekazanie przez gminę zwierzęcia nowemu właścicielowi będzie mieć za

podstawę jego publiczne zobowiązanie się wobec gminy do opieki nad

zwierzęciem przez co adopcja będzie jawna i sprawdzalna, jak każda inna

korzyść czyniona przez gminę obywatelowi.

Dnia 10 lutego 2012 roku Rada Gminy podjęła Uchwałę nr XVII/129/2012 w

sprawie zawarcia porozumienia z Miastem Leszno, dotyczącego powierzenia

Miasta Leszno realizacji zadania publicznego, polegającego na zapewnieniu

właściwej opieki bezdomnym zwierzętom z terenu gminy Lipno, a w

szczególności na wybudowaniu i prowadzeniu międzygminnego schroniska dla

bezdomnych zwierząt. Gmina zobowiązuje się do zapewnienia środków

finansowych na realizacji zadania w wysokości odpowiadającej ilości

zadeklarowanych miejsc w schronisku i pokrywania kosztów utrzymania

zwierząt przebywających w schronisku, pochodzących z terenu gminy Lipno.

W następstwie podjętej Uchwały wójt Gminy Lipno zawarł porozumienie

międzygminne z Miastem Leszno

Opieka nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie.

Domowe koty, porzucone zostaną schwytane i przewiezione do schroniska. W

przypadku kotów rannych w skutek kolizji drogowych, chorych, domowych czy

dzikich podjęta zostanie interwencja lekarza weterynarii z którym gmina

aktualnie ma podpisaną umowę współpracy w zakresie całodobowego dyżuru,

Zgodność odpisu 1.. oryginałem
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odbioru, przechowywaniu, przekazywaniu do utylizacji dzikich i bezdomnych

zwierząt. Umowa zawarta została w dniu 3 stycznia 2012 roku pomiędzy gminą

Lipno a Lecznicą Zwierząt "KOALA" Sp. C. Sz. Bajzert, R. Markiewicz, P. Wojtecki

znajdującej się w Lesznie przy ul. Wiecierzyńskiego 24.

Odławianie bezdomnych zwierząt.

Poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt.

Odławianie bezdomnych zwierząt z terenu gminy Lipno oraz ich transport do

schroniska realizuje: straż pożarna, bądź pracownicy Urzędu Gminy Lipno

Obligatoryjna sterylizacja albo kastracja zwierząt w schroniskach dla zwierząt.

Program zapobiegania bezdomności zwierząt traktuje sprawy' bezdomnych

zwierząt w szerszym aspekcie. Ma na celu m.in. zmniejszenie populacji

bezdomnych zwierząt. Można to osiągnąć dzięki sterylizacji albo kastracji

bezdomnych zwierząt. Powinno to ograniczyć problem niekontrolowanego

rozmnażania zwierząt. Schronisko w pełni zobowiązuje się do świadczenia takiej

usługi.

r>. Informacja o zwierzętach oczekujących na adopcje będzie propagowana przez

Schronisko. Sprawy bezdomnych zwierząt wymagają współpracy gminy,

wybranego Schroniska, organizacji społecznych, których statutowym celem jest

ochrona zwierząt, oraz innych osób prawnych i fizycznych. Zakres tej

współpracy będzie obejmował w szczególności stworzenie bazy danych o

zwierzętach zaginionych i znalezionych oraz oczekujących na adopcję.

Usypianie ślepych miotów.

Do zmniejszenia populacji bezdomnych zwierząt przyczyni się równ ież

usypianie ślepych miotów, a także działania zmierzające do identyfikacji

Zgodność odpisu 'l. oryginałem
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zwierząt domowych ułatwiające przyporządkowanie profilaktyki bezdomności.

Powyższe zadanie realizowane będzie w schronisku.

Wskazanie gospodarstwa rolnego w celu zapewnienia miejsca dla zwierząt
gospoda rskich.

W przypadku schwytanie bezdomnych zwierząt gospodarskich zostaną one

dostarczone do gospodarstwa rolnego położonego w Radomicko, gmina Lipno.

Zwierzę zostanie poddane badaniom weterynaryjnym.

Zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej.

Lecznica zobowiązuje się do świadczenia na rzecz gminy' Lipno usług

polegających na całodobowym dyżurze pod numerem telefonu 603 95 69 66.

Zgodność odpisu z oryginałem
stwierdzam
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Uchwała nr XV mi129i20I2
Rady Gmin)" Lipno

2 dnia iO lu!ego2012roku

w spr~~wi:eulwarcill' pOfozIuuIenil.t 7, MjaSll!1lI Ll!SZllÓ, dótyttqeego powierzeniu Miastu
Leszao :rt;a:]jzlIcjj ZllthlłJlapubłiczt'lligó, pl>legającegq na z!lpewntcull'l wlasciwej opieki
oerromllnym zwicr.ątom z terena gllUllY Lłpne

Na podstawie art. 18 ust 2 pkt 12 iart, 74 ustawy z dnia 8 marca 199[) r. o samorządzie
gtnt.unyro (tekst jedt1D.Uly Dz. D. z 20CH r. Nr 142, poz. 1591 ze zwartami) oraz art.. II ust.. i
ustawy z dnia 21 sierpnia f W? 1':. o ochronie zwierząt (Dz. U. z 2003 t, Nr 106 poz. 1002 Ze
7.ll1UlllII11l1) Rada Gminy Lipno uchwaln, co tlastę:ptUe: .

§l
Wj'ta2a się zgodę na zawarcie porozumienia roi~dzygminnego z Miastem Leszno, dotyczącego
powierzenia MiasruLeszno realiza~ji zadanin publicznego., polegającego na zapewmemu
wŁaściwej opieki beedomnjm zwierzęwm z terenu groinyl..iPllo a w szczególności na
wybudowaniu iprowadzeniu rniędzygminnegc schroniska dla bezdomnych zwierząt.

§2
Gmina zobowiązuje się do zapewnieula środkćw finansowych na realizację zadania, o którym
mowa w § I w \'Y)'Sokości odpo"vW.cającej ilości wdekJarowanych miejsc w schronisku (liczba
kojców - jeden) i pokrywania lrosztów ,nl'tymaoia z.wt~t przebywających w schronisku,
pochodzących ~ te.."'eItugminy Lipno

§·3

W)'XOllarue uchwały powierza się W6jWĄii Gminy Lipno

Uchwala. wchodzi w życie z dnien.l podjęcia.

.LIpno. !1nia ... tUUL.?ML
(jlQ.dpls)

ZgodOOŚt odpisu z: orygjl1ałem
$1 w ie rd:nUTl

Zgodność odpisu z oryginałem
stwierdzam

Lipno, dnia .O..3..~W.t...2Ql2.. ...
(podpis)

Sel{Pl\~rzf/niny
~U~~st



ODPIS

dnta J 1 marcu,
'oraz bezdomności

bezdomnym zwierzęsom orazich wvłaevwanie aależy do
OO<J\v11WCll wynlaga ~"}0eU~ćia '~Ii'$pC)!pr:acyze

I

fm:lk~!onuje ~IH';l $\~hronisk(J dba zwierząt, lJr::::y.j~1cię po.wyŹszej U1cllVlrailv

pOljpi:sllniel:J1oto'Ztll1l:[~mia z MiastelD l"eszl:l,oU'Y.!l;l.amza słiJsownę,

Z:aoltll~(ljieO(lif,li"u 1 oiryQ,l11klłf.ml
stw,ięrÓ1l,JiHM

Zgodność odpisu z oryginałem
stwierdzam



ODPIS

y. zakresie t<.lf0dcbewe-;;.o dyżu ru. odbioru. przecbcwy» nnlu
przekazywaniu do ryiizacji dzikich ibezdomnych zwierząt

Cln!uą Lipno 'l siś.+dzibą ul. Powstańców WU,]).~, {ioł -lU Upl;'l{)

!tepre"le!!tQWIlt'd1. przez:

3. W .pi"2ypadkl4 !$dy na skutek \\>')"padku, bezdomae lub dzikiezwierzę jest agresywne lub
rnn.oe, lu"j~o Wielkość uniemQtliwia I1IltyclJmiast()vtytnmsport prteZ .sl~ł>'y do siedziby
Usługobiorcy, Uśl:ugobip.rcajest zoOOwiąz:a:nydo udania się na miejsce wypadku i podjęcia
dćC~ji () uśpieniu, anastr(Jmie VOStępOWilńtU w Spm;OO określony w pkt. l. lub podjęcie
czynności ("" tym z użyciem aplikanna z p.rzystlt:,<"ką C02) umożliwiejących bezpie y

ZgnilnY$C \l~$1l ~ oryginałom

stwi~fózam IN?E ''l'OR
U;CM, eitlia ••JJ .tY.~",,?~!L

flJ01l11IS/·
Ra.fa1 " fffilll

Uewica Zwlen.1t ,.KOALA" p. C. ~ Thlper-t, R. l.Vbrkiew:it:z,' P.Wójteeki, ul.
Wiederzyń ki go.24,6<' -:100 k~o.1'ILP 69 ~19.41~23]

§l

-----·---- ~ __ 4 .~_~_. __ .~._

L Caiod:Ęjbuwym dy2ttrte i PQd~j!llvwan.l~inlef'i eneji w nagłych przypmf",aOO wym,t!ląiącycb
interwencji Iekerxa \",etet:'"tl~. Nr-de kqlltttktu6{l395 69 66.

2. OdbIorze od sh.lżb, przooho'Ni'wmua: i pr:1';ek~lZ)"'lfa!11a do u:tyli.~cji padłych na
terl:!'rlre Omio)' Lipno (w gr'dtlicacll administracyjnych) d,t-ilrich i hczdonulych
zwierzą; lub zwierząt,v;obec któryclt Ushlgobioree podjął decyzję (l tlŚpi,erU\l.
Odbiór padłych dzikicb lub bezdomnych zwier-ląt odbywa się w siedzibie
UitugohiCltC)'. W pnypa.dlm p;iJqe-jrzenia, ze zwierzę pt.>dło 'fi wyniku cheroby zakaźnej,

.przed pnekn~fIlljem do ut}'Hzacj1; Uslugobłorclil pobierze materia! do lra~it i prtekaze go
wmśchvym służbom weterynaryjnym. DaL'iZj' sposób postępowania walemionyrostal1}e od
'\vyri1kó-w badilń • zgodnie z zalerie~iam:iPow:!nt6wegoLekar,m Wfrlt.trynarii

Zgodność odpisu z oryginałem
stwierdzam

Lipno, dnia O. .3.. KWL.2U1Z .
(podpis}se:(l~:ny



ODPIS

t:~;:~.:.::':._~~.. z;'V.:::::-:.:.~~:.;.j~ "I t .;<~: ~,···-k:.~'J :. ; -,: •.l~"'",:;~ :·~:b:;n;~~.ł,k, rnl;~~':::~;!\..;~

~~.->~;·::t;:1,"~i.;tl~ t:~d:~Li;("~0"'f-; ~:;~;~~":-::':;'1~~~~'..,i·;~J:lt~~..:t:d.; heZ~:I):~ir:.~'~h ,,:\~·~~~~l:.;..':
',y ;·iZ::f':~,.~k,.!..i'Z~\::'~<"'!Z'·l,~~:"'2~:- ~."-.::;:;.~!;::-::'!~:.l~;.1'",t /:.'J.;~
S~Jżj:" ~~()\Vi?i~ ~ __C~~_~~Ęj-~ ~i-= :i!b ;U~~Xk~ZV~\~:Z{: a wszelkie czynności pC".\ri:\u:~
\1vl::!'i:ni~Sl~ '." ich obecności, ~ uprzednim zgfoszeniu t:<b:.'.)przez ~V~;\Vsiużby, Zwierzęta
padle tn\.!SZ;lbyć oupoWi<!G"1l0 zabezpieczone. :.I Służby wyznaczone do transperm
,}~owi~nil) wyposażone v: .klatki do przewozu tyw;il:;h zwierząt oraz odpowiednie
chwytaki.

\hl1Jgo}jior;;:~i 1-Obowittzu:jc do g;otDwo:l~ipl'zyj~dapadł'jch wczasle otwarciu
lecznic;v lub murr)"ch ZW1~I'Z.ą1prti~Z calą dobę w okresie d:)()v.'ii~Jv"aniu uini~i~?.:~ lI1l1l)W}',·po
\o\'l.:ZZSn1ejSZ}'tli umówieniu tefetbniczn)'OJ.

t Za czynności opisane w § l pkt, l Usługobiorcy przYS!:l,lguje '&')'1lllgrOOzecie ryczałtowe. w
wyso!rosd 300 :t! netto micsi~e oraz 4,0 zI bn:mo ta kli:źdy kg musy padłego Z\vief1lęcta,
płatne prta fJsług>odĄwer;c 00 pOOsta.wie 'h1'$IDW1Qflej prleZ Usługobiorcę do S dnia lXliesiąca
następującego po miesiącu, za który pttysiu:guje ,,~dz~cie, fa.ICrury•. na wskllZmlC nil
fuk~kmitó Usłu<t:obiorcy. Fn!ctura ~ ,p!mM w leri:rrinie14 dni od dniajej dost1at~oo
si<daby UslugOOawcy, .

2. Za ~'t\l1OŚ;1iopi$arle w S 1 pkt 2 t.Jsługóbiófe, pl'z)'s.luguje wynagr04z.mie 2Gl fu.li:tycznie
wykul1E\llc c-qrLilości v•.•edług oew.dka stanov,riące O ~ nr l do niniejszej umowy
faktura będzie plama w terminie {4 dni od jej <lostarcztmiado siedziby Usługodawcy, po
weryfikacji dostarcaonych dalmm.em:ów. ó 1ctć.}'Ch mo~lf'd, w pkt. },

3. Do fuktury za wykoru:tnieczynnoścl opisanychw-§ 1pkt. 2 Usługobiorca dołll.ezy infOm:l1l.Cję
I) sposobie Ieczenia, z \vyKazem. wykmllUl,ychCZYllnQści izastooowinych:śr00k6w,

_, L_~.()~q!l.~!i,%.2!!ilnie WYrllt~;r;!~J..l.~·l ~t:Qśei pl'"Lezt:!cza krNotę pic _~~_
\\ftS2ąniź· 6S00,mlz1, Przekro\,'t#flJe wlw SUlll}''~'l'Yml'lg(ićhęUZ-Je d()ili{tl«)we~ ·ifri
umo\yY.

§4

Umo,.••.a zostaje zawarta n3,okres od 03 s~a 2012 roku do 31 grudnia 2013 roku Z możliwością
romiązlll1ia pnez kaźdą ze stron zajednomies-lęcznYlt'll okresem ""'Y:PO\',ied".tenia

§5

2,

I, UsłUgodawca ltpOWaim praco\\-'llików Wydzialłtt GoSpodarki KOI'llunnlnej i OChrony
Środowiska iWydziału Zarządzimia Kr).zys\7we~ iOchron}' Ludności U~ Miastt1 Leszna
do km1troti świadczonych usług określonych w §!pkt l j 2. umowy.

VI pt'Z';padkll stwi~ uitjlt'QwlcMoWOSci W Zl'.klesie świade?UllYcb
U!il'l1gobi()l'l;ę, 'UslugodewcamiYźe rozvriązat nini~szą umOVi~ nlczwlucmi
wyp(w:i~ ;Z~<jdr.{\śc ódi»$U !ćt'l'!'lh!~ im

s twi e r c ra m
lipno, dnia .~_1 UUI.JliJt''fPodp.'$}

Zgodność odpisu z oryginałem
stwierdzam

L' d' 03 KWI, ZO~' - Gm&yIpno, ma ,,,S-elt.f. Jei? • '. '

(podpis) \0
Anna Dros



ODPIS

ODJ?IS

..._.w;;,~.,;r;',.,,;~:>i,~r>,'L'.:'$; ..)dfvw:,;;r:io;t;-.,)~;;i :;J;<::;:'Jd) •. c', t:·::- :,,\~.:,:;.l 5zh'';;< ~',.:~,,,,;;:;t~
,np,: p<JF:;-l:~ni~;. PO\vs\'Jle\\'rU7.. :z r,~;;:l.!'Z;:;cj.ą !tll'lićj sze] \.l1"l10\~:·; w :;z·;!.i!~,~in~,ŚCt\~ i!aY..ri:sk
jr,j rC'.l1.tz:\~j1przez u::;lugGbi.jrc~ w spoS:óo n:e9t.n\vidłQv.)'. .

§6

Wszelkie zmiany niniejszej tUM"'?, pod rygorem t')1ewl'\Żl'lościwyntagają farmy piscrtll
1L

j.

§7

\\r Sj:.•••wach nieureg\l\owan)~h ainicjs;:.'\. umową będą mi.al)' zosrosQwani
e

przepisu Kodel31

Cywilnego.
§8

§9

UmOwa Z9st
a

\a spor..ądzona w ID,VÓCh}ednobtzmiącyehegzemplana-ch. tO jednym egzemptami

dla Katdei+e stron.

US:r...UGODA WCA:
U$ł;;UGOBIORCA:

S1ci:\~bnfi .. ''1t:~... ,v.,v--'
Ja,W" Ku".,·

!

ZgodnoŚĆ odpisu z oryginalem
stwierdzam

. . O 3 K\~1. 1012 s;eIUm~G(pny

lipno, dma ..··..···(p~·dP;~)··..·.. AJn\.J'\Pr~ '.
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